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https://www.100test.com/kao_ti2020/239/2021_2022_MBA_E9_80

_BB_E8_BE_91_E6_c70_239546.htm 13。最近，通勤客机坠落

的事故急剧增加在很大程度上是由飞行员缺乏经验所致。作

为一个主要增长的工业部门，通勤客机最近对有经验的飞机

驾驶员的需求量剧增。然而对飞机的驾驶员的经验进行确定

及评估是不可能的。例如，一个在气候良好的亚利桑那州飞

行1000小时的教官，是不能和一个在充满暴风雨的东北部飞

行1000小时的夜班货机飞行员相比的。 作者关于通勤客机坠

毁事故的增加是由飞行员缺乏经验所致的结论最能被作者的

哪项事实所削弱? A. 认为不可能衡量飞行员的经验。 B． 使

用一个与所阐明的观点在逻辑上不相关的例子。 C. 对往返航

空公司飞机坠毁事件的增加，只给出了片面的解释。 D． 对

飞行教官的经验与夜班货机的经验做了一个不公平的比较。

E. 没有指明最近有多少往返航空公司的飞机的坠毁是由飞行

员缺乏经验所致。 答案及详解 13．Ao本题是评价论证的逻辑

应用题。作者的论述自相矛盾，一方面他把飞机坠毁归于飞

行员缺乏经验；另一方面他又说对飞行员的经验进行确定的

评价是不可能的。由此可知A选项为正确答案。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


